News Release





各 位

会 社 名 寿スピリッツ株式会社
(URL https://www.kotobukispirits.co.jp/)
代表者名 代表取締役社長 河越誠剛

(コード:2222 東証第一部)

Yahoo!検索大賞 2018 で

「ルタオ チーズケーキ」が2年連続お取り寄せ部門賞を受賞

当社のグループ会社であります株式会社ケイシイシイ(代表取締役:河越 誠剛)が擁する「ルタオ」ブランドのチーズケーキ「ドゥーブルフロマージュ」が、Yahoo!検索大賞 2018 において「ルタオ チーズケーキ」のキーワードでお取り寄せ部門賞を受賞いたしました。

詳細につきましては、別紙をご覧ください。

【本リリースに関しての問合わせ先】 株式会社ケイシイシイ

ダイレクトマーケティング部 担当:西尾、高橋

TEL: 0123-48-2800

E-mail: webshop@letao.jp

以上

NewsRelease

2018年12月5日 株式会社ケイシイシイ



Yahoo!検索大賞2018 で 「ルタオ チーズケーキ」が2年連続お取り寄せ部門賞を受賞

2018年12月5日「ルタオ チーズケーキ」が2年連続お取り寄せ部門賞を受賞

Yahoo!検索大賞2018で「ルタオ チーズケーキ」が 2年連続お取り寄せ部門賞を受賞致しました。

ルタオを代表するチーズケーキ「ドゥーブルフロマージュ」は 1998年の発売開始から累計で2,000万台以上を お客様に提供して参りました。 近年では国内のみならず、 海外のお客様からもお土産などにお選び頂いております。 生クリーム・卵・小麦粉など北海道産素材にこだわり、 また、世界中から選びぬいた素材を組み合わせて パティシエが心を込めて創るスイーツたち。

今日よりも明日美味しいことを求め続けて、 斬新な発想でとびきりの美味しさを創りだす挑戦を これからも続けて参ります。

※Yahoo!検索大賞

Yahoo!検索大賞とは前年と比べ検索数が最も急上昇した人物、

製品、作品などに贈られる賞です。 URL: https://www.letao.jp/



NewsRelease

2018年12月5日 株式会社ケイシイシイ



ルタオを代表するチーズケーキ(ドゥーブル フロマージュ)



ルタオ創業当時から多くの方に長く愛されて いるチーズケーキ。

上層はやわらかな口当たりのレアチーズケーキ、下層はしっかりとしたコクを感じるベイクドチーズの2層仕立てで、とろけるようなおいしさはまさに「奇跡の口どけ」です。

商品名:ドゥーブル フロマージュ

価格:1,728円(税込) 内容量:直径12cm

■購入に関するお問い合わせ

小樽洋菓子舗ルタオ

TEL 0120-222-212 (9:00~18:00) FAX 0120-333-325

URL: http://www.letao.jp/ E-mail:webshop@letao.jp

■本件に関するお問い合わせ

株式会社ケイシイシイ ダイレクトマーケティング部 担当:西尾・竹内

TEL 0123-48-2800

E-mail:webshop@letao.jp